eHaf
[ UIYET]

ans pasMelleHus 3akasa - guhring@guhring-tools.ru

MeTuMKKM AnA KOHCTPYKUMOHHBIX cTanen < 800 H/mm?

Homnac ctp. 18
CKBo3Han pesbba
ApTukyn NO 827 | 2888 | 832
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHnapTt DIN 374
Pewyuwi warepuan | [T T HSSE T
MoKpbITHe O @) ®
Tun N N N
dopma B B B
HanpasneHnue pesaHua npasoe npasoe npasoe
TouHOCTb ISO 2/6H 1ISO 2/ 6H ISO 2/6H
Ipynna cKMAOK 103 103 103
SW
< S
[
SUS
I
d1 XP d2 SW dk 11 12 Koa N@
LleHa/wt. B8 EBPO
MM MM MM MM
M 3 X0,35 2,200 2,650 56,00 7,00 3,002 ( J o o
M 3,5X0,35] 2,500 2,10 3,150 56,00 8,00 3,502 o o o
M 4 X0,50 2,800 2,10 3,500 63,00 8,00 4,003 ( J ( } ( J
M 5 X0,50 3,500 2,70 4,500 70,00 10,00 5,003 o o o
M6 X0,50| 4,500 3,40 5,500 80,00 13,00 6,003 o o o
M 6 X0,75 4,500 3,40 5,200 80,00 13,00 6,004 [} [ J ( J
M 7 X0,75 5,500 4,30 6,200 80,00 13,00 7,004 o o o
M 8 X0,50| 6,000 4,90 7,500 80,00 14,00 8,003 o ([
M 8 X0,75 6,000 4,90 7,200 80,00 14,00 8,004 ( } ( } ( J
M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 18,00 8,005 o o o
M9 X1 7,000 5,50 8,000 90,00 18,00 9,005 o o o
M10 X0,75| 7,000 5,50 9,200 90,00 18,00 10,004 ( } [ J ( J
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 18,00 10,005 o o o
M10 X1,25| 7,000 5,50 8,800 100,00 20,00 10,006 () o ([
M11 X1 8,000 6,20 10,000 90,00 20,00 11,005 ([ } ( J ( J
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 20,00 12,005 ( } ( J ( }
M12 X1,25| 9,000 7,00 10,800 100,00 20,00 12,006 [ ) o ([
M12 X1,50 9,000 7,00 10,500 100,00 20,00 12,007 ([ } ( J ( }
M14 X1 11,000 9,00 13,000 100,00 20,00 14,005 ( } ( } [ }
M14 X1,25| 11,000 9,00 12,800 100,00 20,00 14,006 o o o
M14 X1,50| 11,000 9,00 12,500 100,00 20,00 14,007 ([ } ( J ( }
M15 X1 12,000 9,00 14,000 100,00 20,00 15,005 ( } ( } [}
M15 X1,50| 12,000 9,00 13,500 100,00 20,00 15,007 [ ) o o
M16 X1 12,000 9,00 15,000 100,00 22,00 16,005 [ } o o
M16 X1,50| 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 16,007 ( ] ( } ( }
M18 X1 14,000 11,00 17,000 110,00 25,00 18,005 ( } o o
M18 X1,50| 14,000 11,00 16,500 110,00 25,00 18,007 [ } ( } ( J
M18 X2 14,000 11,00 16,000 125,00 30,00 18,008 [ J ( } [ }
M20 X1 16,000 12,00 19,000 125,00 25,00 20,005 o o (
M20 X1,50| 16,000 12,00 18,500 125,00 25,00 20,007 [ ] [ ] [ ]

O 6e3 NoKpbITUA .ot’)paéon(a napom . asoTMpoBaHue . TiAIN TiB2 ‘ TiCN @ TiN @ TiN* ® AICrN @ MolyGlide

74 GUHRING guhring@guhring-tools.ru

www.guhring-tools.ru



